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DISCUSSIONE   C C  PUNTO 3)    ODG CC  12.05.17   RATIFICA DELIBERA G.C. N.78 

DEL 03/05/2017 

Assessore Vagnoli:” Ecco, queste sono le variazione di bilancio fatte in via di urgenza dalla Giunta 

comunale, per attivare queste procedure che avete nel dettaglio nell’allegato sono tutte praticamente 

incarichi esterni quindi molto urgenti per poter poi attivare le gare per fare i lavori, appunto li 

abbiamo fatti di Giunta ed oggi c’è la ratifica in Consiglio comunale. Se avete domande sui vari 

impegni.” 

Presidente Frenos:” Prego Righini.” 

Consigliere Righini ( Centro Sinistra):” Interventi di estrema urgenza tipo la manutenzione di 

San Lorenzo quando sono tre anni che instiamo che sono urgenti i lavori perché è pericoloso anche 

nella strada lungo il borgo cade di tutto.” 

Assessore Vagnoli:” Se era urgente tre anni fa, ora sarà ancora più urgente.” 

Consigliere Righini ( Centro Sinistra):” Appunti, forse poteva essere fatto un pochini prima e 

forse  i danni erano un po’ minori e siamo contentissimi che venga messo mano a San Lorenzo però 

utilizzare il fondo profughi senza neanche un progetto per i profughi però mi sembra, è vero che 

non è vincolato a  però insomma. Per fare questi lavori viene utilizzato 18.500€ del fondo profughi, 

è vero che non è vincolato a progetti per però viene fatto qualcosa? Mi sembrerebbe giusto visto che 

è per questa .” 

Assessore Caporali:” Proprio non essendo vincolati in questo momento entrano nel bilancio e 

vengono spesi in queste modalità, hanno questa denominazione ma poi dopo i progetti che sono 

relativi agli immigranti sono attivi e alcuni hanno dei costi ed altri no, che abbiamo in relazione , 

erano attivi indipendentemente da questo il Ministero ha dato un contributo premiale se non mi 

sbaglio 500€ ad ogni immigrante ad ogni Amministrazione, e questo ben venga , che hanno 

accettato di accogliere ed hanno ospitato questi ragazzi, e questo penso che sia un premio meritato 

ed utile in questo momento.” 

Presidente Frenos:” Possiamo andare alla votazione su questo punto? Ci sono altre domande? 

Allora andiamo alla votazione, favorevoli? Contrari? Astenuti? Per l’immediata eseguibilità 

astenuti? Contrari? Favorevoli? Andiamo al punto 4.” 

 


